PARADIGMATA PROGRAMOVANI |
Zkouska — pisemna Cast

1. Bez pouziti build-list a list-ref napiSte linedrné
rekurzivni proceduru list-pref, kterd pro dany seznam [
a nezaporné celé Cislo n vraci n-prvkovy prefix seznamu [.

(list-pref ’(abcde) 3) — (abc)
(list-pref (a b c de) 2) = (a b)
(list-pref ’(a b c de) 0) = O

2. Napiste iterativni verzi procedury position-if, kterd pro
proceduru f a neprazdny seznam hodnot vrati pozici
nejlevéjsi hodnoty ze seznamu, pro kterou je vysledek
aplikace procedury f pravdivy (ve zobecnéném smyslu).
Pokud zadna takova hodnota v seznamu neexistuje,
procedura vraci #f. Proceduru napiste tak, aby béhem jeji
¢innosti nebyly vytvareny zadné seznamy. Pokud budete
potfebovat definovat pomocnou proceduru, vytvorte ji
pomoci pojmenovaného let.

(position-if even? ’(1 3 57 9)) > #f
(position-if even? ’(1 3 6 8 9)) = 2

3. Napiste jeden vyraz, ktery po svém vyhodnoceni vytvori pary
s nasledujici fyzickou strukturou:

L2 [y [o]

4. Napiste, na co se vyhodnoti nasledujici vyraz a zakreslete
hierarchii prostredi, kterd béhem vyhodnoceni vzniknou.
Lokalni prostredi oznacte indexy vzestupné podle toho,

v jakém poradi vznikaji.

((car (apply
(let ((x (lambda () 10)))
(lambda (y)
(list x (%) y)))
20 2O

Oto¢ >p>



5. Nasledujici kod vyjadrete ekvivalentné bez kvazikvotovani.

((lambda (y) (y y ‘(10 ,+ 20)))
(lambda (x y)
(if (null? y)
40
‘(10 ,0(x x (cdr y)) ,y 20))))

6. Vysvétlete, co je currying a ukazte priklad jeho pouziti.
Vysvétlete, proc by princip curryingu neslo pouzit, pokud
bychom uvazovali interpret jazyka Scheme pouzivajici
dynamicky rozsah platnosti symbold.

7. Napiste, na co se vyhodnoti nasledujici vyrazy.

5 a
((lambda (x) (x)) (lambda x x))

;5 b
(list 10 + 20)

33 C
((lambda x x) 1 2 3)

;5 d
(and (cond) (+))

55 €
(apply (lambda x 20) ’a ’b ’(c))

R
(map map (1list + -) 2((1) (2)))

35 8
(foldl 1list () ’(a b c))

;5 h
(let ((x -)) (eval “(,x 10)))

.
(map cons (list ’a ’b))

HE
“(+27°(+ ,(+34)5))



